

民建聯籌175萬助災區

【本報訊】青海玉樹地震牽動港人心，為表達對地震災民的關心與支持，民建聯在全港十八區設置超過二百個籌款點，為玉樹災民賑災籌款，連日來共籌得一百七十五萬港元善款，並於昨日由民建聯副主席劉江華、蔣麗芸將全數善款委託中聯辦轉交災區，作災區重建之用。中聯辦副主任周俊明為接受善款支票，他表示一定會在第一時間將此筆善款轉交地震災區。

民建聯於本月十六日，即是青海玉樹地震後的第三日發起籌款賑災活動，在全港十八個區超過兩百個籌款點，發動本港市民捐出善款，救濟玉樹災民。民建聯副主席蔣麗芸表示，連日來升斗市民均伸出援手，從幾十元到過百上千，每一筆善款都體現了港人與受災的內地同胞血濃於水的骨肉情。蔣麗芸指，由於玉樹災民現時衣、食等問題均已有內地相關部門跟進，民建聯希望將此筆善款特別用於災區的重建工作中，幫助災民早日重建家園。

民建聯副主席劉江華、蔣麗芸等昨日將全數善款委託中聯辦轉交災區，中聯辦副主任周俊明為接受善款支票。



▲民建聯往中聯辦捐款，副主任周俊明（中）代為接收

（本報攝）

中聯辦續代收多項捐款

【本報訊】地震無情人間有愛，青海玉樹地震牽動港人心，各界紛紛坐言起行，伸出援手出錢出力支援災區及災民。

連日來，香港各界的捐款未有間斷，中聯辦為接受，轉交地震災區，務求讓玉樹災民盡快重建家園。日前到中聯辦捐款的團體有：香港汕頭商會捐款十萬元；香港庵埠同鄉會捐款十萬元以及勁松聯誼會捐款一萬三千元。

張洛芝捐十萬助災民

另訊，本港知名商人張志誠女兒張洛芝，昨日透過本報向中聯辦捐贈十萬元賑濟青海玉樹災民。

張洛芝並表示，據溫家寶總理批示，除了救人外，還要做好受災群衆生活補貼發放工作，盡早制定重建方案等等。因此，其父親希望略盡一己之力，準備在災區投入約一千萬港元，以非牟利形式進行有關的重建計劃。

張志誠為香港上市公司大凌集團有限公司創辦人，2007年曾捐贈一百萬元與教聯會一起解決英國語文學校突然結業、五千學子失學的進修問題；2008年2月及5月，又與中國旅行社合作，先後捐贈120萬元慰問廣東雪災滯留民工與賑濟四川大地震災民。



▲香港汕頭商會捐款十萬元，中聯辦港島工作部部長吳仰偉接收



▲勁松聯誼會捐款一萬三千元，中聯辦港島工作部副部長劉林接收



▲香港庵埠同鄉會捐款十萬元，中聯辦港島工作部部長吳仰偉接收

俏江南喜慶誕辰十周年

【本報記者程明越深圳電】二〇一〇年四月十六日，以「全球品質 中國氣質」著稱的國際餐飲服務管理集團俏江南迎來了十周年的生日。各界名流、俏江南VIP會員、媒體齊聚北京蘭會所參加「俏江南集團十周年慶典晚宴」，共襄盛舉。

晚宴上，張蘭與現場嘉賓一同回顧了俏江南十年來的成長歷程以及所取得的成績，並對即將到來的世博會規劃戰略進行了介紹和展望。據張蘭介紹，二〇〇九年四月，國際餐飲服務管理集團俏江南正式簽約上海世博會，榮膺餐飲服務商，二〇一〇年四月二十日入駐世博園區內的四家餐廳正式對外開放，進行世博開展前的試運營。

俏江南發展至今已經歷了十年歲月，二〇一〇年對俏江南來說將是一次新的啓程。曾任麥肯錫公司全球董事合夥人（麥肯錫第一位大中華區當選的女性董事合夥人）魏蔚加入俏江南集團，現任俏江南集團CEO，其良好的教育背景和國際化的眼光將助俏江南迎來第二次飛躍。

另悉，四月十八日，俏江南集團另舉行了「感激、感恩、感動——為我十周年喝彩俏江南十周年慶典暨頒獎典禮」。俏江南全國近千名來自各崗位的優秀員工代表齊聚京城，共同重溫十年發展的輝煌歷程。



▲俏江南董事會主席張蘭（右三）與張紀中（左一）、吳征（左三）、楊瀾（右一）夫婦，汪潮鴻（左二）、李亦非（右二）夫婦合影

▲俏江南十周年頒獎活動現場



▲左至右：朱利安拍賣行執行董事 Martin Nolan、澳門十六浦索菲特大酒店總經理莫力、十六浦度假村酒店主席蘇樹輝、朱利安拍賣行主席兼行政總裁 Darren Julien 以及十六浦度假村酒店行政副總裁馬浩文主持開幕儀式

澳門十六浦展出巨星珍品

【本報訊】澳門消息：由澳門十六浦度假村酒店（「十六浦」）獨家贊助的「十六浦《震撼全城》巨星珍品展」昨天隆重揭幕，展出逾百件來自經典電影及流行音樂巨星的珍品。展覽由朱利安拍賣行舉辦，澳門是其世界巡迴展覽的首站。

開幕儀式由十六浦度假村酒店主席蘇樹輝、十六浦度假村酒店行政副總裁馬浩文、朱利安拍賣行主席兼行政總裁 Darren Julien、朱利安拍賣行執行董事 Martin Nolan，以及澳門十六浦索菲特大酒店總經理莫力主持。

「十六浦《震撼全城》巨星珍品展」由即日起至2010年5月26日向公眾免費開放。逾百件珍品矚目登場，巨星系列包括「超人」基斯杜化李夫、瑪麗蓮夢露、「貓王」皮禮士利、麥當娜及《鐵達尼號》女主角溫斯莉等。同場亦有電影《星空奇遇記》的戲服和道具。當然少不了流行音樂巨星米高積遜的珍貴物品，包括其自「橫濱五兄弟」時代至發展個人演藝事業的舞台服飾、親筆畫作，以及其為英國肯特郡寓所（原計劃於倫敦舉行「That Is It」演唱會時入住）添置的意大利豪華傢具。唯有在十六浦，讓你可同時間細慢多位巨星的風采。部分重點推介珍品的展期僅至5月9日止。

十六浦主席蘇樹輝表示：「澳門是朱利

安拍賣行世界巡迴展的首站，十六浦作為獨家贊助商，於五一黃金假期為廣大市民和旅客帶來這個珍品展，顯示我們致力為澳門帶來更多國際盛事的決心，希望藉此能為澳門引進更多元化的客源。我們相信展覽將提升十六浦的綜合吸引力，並同時展示十六浦薈萃娛樂、文化、消閒於一體的特色和優勢。」

這次展覽是十六浦與朱利安拍賣行合作的頭炮。十六浦於去年11月成功投得米高積遜首次演出太空舞步時所穿戴的白色萊恩水晶石手套，並於今年2月開設了「十六浦米高積遜珍品廊」，旋即成為了澳門的主要旅遊熱點。十六浦銳意支持澳門的文化交流活動，這次展覽不僅延續了米高積遜的傳奇，更將衆多巨星的珍品帶到澳門。繼此次珍品展成功開幕，十六浦將於今年10月初為澳門帶來朱利安拍賣行首個在亞洲舉行的拍賣會。

所有展品將於今年6月在朱利安拍賣行於拉斯維加斯舉行的拍賣會上作公開競投。有關拍賣展品的精裝印刷介紹目錄（限量發行）將於十六浦的展覽會場發售。MJ歌迷會會員可獲優先訂購權，而其他有興趣購買目錄的人士也可透過十六浦網頁 www.ponte16.com.mo 或十六浦於Facebook的十六浦組群預訂。同時，十六浦於展覽期間推出有關展品的紀念品，全部限量發行。



▲逾百件巨星珍品在澳門十六浦開幕登場

▲由左至右：朱利安拍賣行執行董事 Martin Nolan、朱利安拍賣行主席兼行政總裁 Darren Julien、十六浦度假村酒店主席蘇樹輝及澳門十六浦索菲特大酒店總經理莫力為展覽主持亮燈儀式

百名港大學生赴台訪問

【本報訊】港台青年交流促進會，於本月二日至七日舉辦了「台灣社會文化考察暨港台青年交流團」，一百名香港大專學生聯同二十名台灣學生進行了一次社會文化的生活體驗及交流之旅，大大提高了香港學生對台灣的認識，也加深了港、台兩地青年學生的相互了解，促進了彼此的友誼。

到了台北，首個活動就是與台灣學生夜遊士林夜市，夜市的熱鬧情況無異於旺角，而滿街台灣特色小食則令香港同學非常雀躍。

到不同的店舖品嘗台灣風味食物，有台灣學生表示：「這裡的『豪大大雞扒』好出名，你們一定要試試。」

行程亦安排了有「台灣愛迪生」之稱的鄧鴻吉，以及香港科學家于常海，與同學分享科學研究成果，講座後同學們踴躍發問，對於兩位科學家的研究與發明十分感興趣。

台灣是一個擁有多元原住民的地方，不同民族有不同的習俗。在九族文化村，除了有九個民族的房屋及傳統習俗的介紹外，還

有不同民族的歌舞表演。香港學生吳茜表示：「泰雅族尋求伴侶的扣簧琴舞，布農族體現民族團結和諧的八部和音等等，每個原住民族儀式或舞蹈都有自己背後的意義。」

交流團其中一個重點活動，是在台南一個度假會館舉行的聯歡晚會，港台兩地學生各自準備了表演節目，唱歌、跳舞、相聲等等，全場氣氛高漲，全情投入，最後所有同學排成火車人鏈，在會場內穿梭及大合唱。吳同學說：「這是我們台灣行最難忘的一夜。」

遠道來台灣，同學們當然會買一些手信，鳳梨酥、牛肉乾等特產不可少，同學們亦在參觀埔里傳統的釀酒廠內，買酒梅、酒香腸、酒泡芙等。機場的惜別，除了大包小包的行李手信，大家都爭取時間拍照留念，同學們都顯得依依不捨，不少香港及台灣同學臨別時都熱淚盈眶，並互相擁抱，方麗萍同學表示：「雖是短短六日，但我們已是交心的朋友。」



▲台北故宮前，交流團成員用喜悅見證歷史